

全国连锁 **百姓直通车眼镜批发城** 400-0537-597 副副都是批发价

本报草原双飞亲子团尽享库布其沙漠风情 留恋响沙神奇，久久不愿离去



本报鄂尔多斯8月12日讯(记者 刘兴权) 在草原感受了两天牧民生活后,11日上午,本报草原双飞亲子团来到了内蒙古自治区鄂尔多斯市的银肯响沙湾。亲子团的孩子和家长们位于库布其沙漠的银肯响沙湾探秘沙响的神奇,尽享沙漠风情。

在牧民家度过一天后,成员们显然已有了些牧民的模样。次日,大家在草原上体验了策马扬鞭的快感后,在牧民苏和的带领下又来到了他家的草原牧场。在把羊群从羊圈放出来后苏和耐心向大家教授了放羊、圈羊的本领,并对大家讲解了有关于草原上的故事和牧民的生活。

“孩子玩得很高兴,不仅近距离见到了羊群,而且还当了回小羊倌,真切的走近牧民感受牧马放羊的生活,对孩子来说肯定是一次特别的经历。”来自曲阜的唐先生说。在草原上放过羊后,大家来到了苏和的家里。妈妈们负责跟着老阿妈学习起制作蒙古蒸饺,爸爸们则烤起来了羊肉串,孩子们坐着勒勒车在老阿爸的带领下进入草



家长和孩子们畅享草原生活。

原深处。晚上大家一起听着马头琴载歌载舞,玩得不亦乐乎。

11日上午,在经历过四个小时的车程之后,大家来到了期盼已久库布其沙漠,这里是5A级景区——银肯响沙湾,在这里爸爸妈妈和孩子们乘缆车、骑骆驼、坐沙漠飞船,观看神奇沙雕,探秘响

沙神奇。整整一天流连在广袤的沙漠中,直到很晚才依依不舍的离去。

简单的午餐后,大家投入到热情的库不齐沙漠里。“这里的沙子好细呀,和想象中的沙漠一点也不一样,天空上的云像棉花糖一样,这样美丽的景色我只在电视里见过!”7岁的史燕瑾拉

着爸爸的手,高兴地指着远处的沙丘告诉爸爸说。沙漠缆车、沙漠飞船、沙漠摩托,此起彼伏的沙丘之间,近百米的高度落差,伴随着发动机的轰鸣声,轮胎卷起飞沙,这一切都让家长和孩子感到刺激,在这里,爸爸妈妈和孩子们尽情释放自己的激情。

邹城集中排查 电力安全隐患

本报济宁8月12日讯(通讯员 朱璐) 3日,邹城市电力客户安全隐患排查集中整治行动全面启动。此次电力安全隐患集中整治,重点对全市2872台专用变压器客户进行安全隐患排查,提升安全供用电管理水平。

本次大规模电力客户安全隐患排查整治,采取“边排查边整改”的方式,重点对用电客户电力设备安全运行情况、电气设备预防性试验情况等进行全面排查。同时,在隐患排查过程中,通过建立《电力客户供用电安全管理档案》,及时将客户用电概况、设计施工、供用电协议签订、避雷器及接地装置等记录进行重新规范完善,登记造册,为今后工作开展和确保信息记录齐全提供科学依据。

为确保此次客户安全隐患集中整治专项整治行动落在实处,该公司专门建立了用电检查人员组织网络,明确了责任分工和工作职责,抽调35名业务骨干对全市2872台专用变压器客户进行逐一走访检查。排查中,将及时对客户单位存在安全隐患进行拍照建档,并现场下发《隐患整改通知书》,明确整改时限和质量要求,确保隐患治理到位。



集百家之长 成就辉煌未来

智博威教育集团·新概念英语学校精英赴各校参观学习



8月3日至8月8日,智博威教育集团·济宁新概念英语学校董事长韦波、总裁刘云洲带领集团的精英骨干一行六人去君学中国各兄弟院校进行参观学习。此行到衡水市汇嘉教育集团、石家庄市青少年科技文化活动中心、新乡市双笔书法研究中心、常州市利玛窦教育集团、扬州市卓越国际教育学校、张家港市环亚国际教育学校进行了参观学习。

参观过程中集团领导和高管认真听取了几所学校领导的管理经验介绍,并参观了学校的环境设施,学习了学校对学生学习、日常行为等实施的精细化管理,校区一切以学生为本的办学理念也是我们一直秉承同时不断学习的……给集团领导和高管留下了深刻的印象。

此次游学活动收获颇丰,各兄弟院校办学规模、办学方式、办学理念对我们有很深的触动,对我们的教育工作也有很好的借鉴意义,对提高集团的办学能力和办学水平具有重要作用。集团将以此次游学教育为契机,更加严格要求自己,不断加强自身教学、管理能力的锻炼,提高以学生为本的办学意识,不断创新、进取,追求更好的教学质量!

学校文化之间的融合碰撞,取长补短,汲取有利营养,为给学生创设更良好的教学环境,提供更全面高效的教学质量不断进取!推动集团管理水平再上新台阶,为集团未来的发展奠定基础,期待智博威教育集团的厚积薄发!

